

# ДВА, А НЕ ОДИН

книга, не изменившая  
ни одну человеческую жизнь

Карпенко Никита

16+

# **Никита Алексеевич Карпенко**

## **Два, а не один**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67230462](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67230462)*

*SelfPub; 2022*

### **Аннотация**

Что будет, если читатель детективов захочет сам быть одним из участников такой книги?

# Никита Карпенко

## Два, а не один

Глава первая. Виктор.

Виктор жил в обычном городе, его непримечательная одинокая квартира так и веяла отсутствием смысла жизни маленького человека. У входа не было ничего кроме одной вешалки и ботинок, принадлежащих хозяину этой квартиры.

Виктор – молодой человек в возрасте 23 лет, он работник большой корпорации, корпорации Сербанка. Однако работает там не на такой должности которой можно гордиться.

Витя – сборщик заказов, у него нет никакого образования, кроме школьного. Саму школу он закончил на четверки и легко поступил в техникум, чтобы обучаться на сварщика, но вскоре он был отчислен оттуда. После этого он смог договориться с военным комиссариатом, чтобы ему дали время, и он поступит на другую профессию. Молодой парень смог поступить ещё раз на профессию спасателя, однако и там спустя два курса был благополучно отчислен. После этого он уже никак не смог отказаться от службы в армии.

Прошёл год службы. Витя не хотел оставаться служить по контракту, не смотря на свои прекрасные физические данные. Ему нравилась свобода.

Витя устроился на работу, снял квартиру и начал существовать своей самостоятельной жизнью

## Глава вторая. Отпуск.

Проработав полгода, молодой парень взял отпуск и решил, что ему стало скучно так жить. Ему не хватало чего-то интересного. Он не любил ходить по клубам, выпивать и курить он никогда не пробовал. Виктор не был игроманом, в свободное время он в основном читал книги, больше всего ему нравились детективы. Правда, читая книги такого жанра, юноше больше всего недоставало понимания того, как же так преступники оставляют такие следы, ему казалось, что они совсем глупы и никак даже не могут продумать достойное преступление. Часто, он после прочтения очередного детектива сидел и думал о том, как поступил бы на месте преступника, ему очень нравилось так размышлять, некоторые из планов он даже записывал в заметки своего телефона.

Однако это всё было во время того, как он работал. Виктор не видел смысла брать выходные и никогда не уставал. В отпуске у него появилось очень много свободного времени и ещё больше энергии, которую ему некуда было девать. Первый день своих продолжительных выходных он прочитал три книги и записал три развития своего сюжета.

В первом произведении в преступлении – злоумышленник оставил свои отпечатки пальцев, что привело в ярость Виктора, он не понимал, ну как же можно идти на ограбление и взлом дома без перчаток. Этот детектив он оценил в наименьшей степени, потому что ошибка была очевидна, хоть и преступник уехал потом в другой город, но всё-таки

такую оплошность молодой мечтатель не понял и посчитал, что преступник даже не позаботился о плане, не продумал ни одной детали.

Во втором произведении – ошибка в том, что после совершения убийства, преступник, мало того, что никак не спрятал труп, так ещё и совершил всё это в маленьком городке, где все друг друга знают и его в том числе. В связи с этим, хоть он и замёл аккуратненько все улики, но ничего не сделал с главной. Преступника сдали огромные руки, которыми он задушил потерпевшую и большой размер обуви, след от которой он оставил в грязи, после того как спрыгнул с окна. Виктор понимал этого человека чуть больше. Возможно, это всё-таки маньяк и способ убийства удушением казался для него единственным вариантом. Однако он оставил, хоть и незначительные, но улики и саму жертву на месте преступления. К тому же, после этого злоумышленник даже никак не попытался повести следствие по ложному следу.

Третье произведение, которое прочитал Виктор, было об ограблении банка. Оно ему, конечно, понравилось, но это было совсем не тот способ укрытия от полиции и охраны, которой он мог представить на себе. Там была банда, без масок, без какого-либо скрывтия лиц. Ограбление происходило прямо по средь бело дня. Грабители пользовались не типичными «инструментами преступника» (как их называл Витя). Это было как говорится слабоумие и отвага. Злоумышленники прямо-таки отстреливались на полиции и скрывались

на специальной немного бронированной машине. Да в целом Витя не особо обратил внимание на этот детектив, совсем всё неаккуратно, без смысла, так как вскоре этих преступников просто перестреляли, когда они пытались скрыться после очередного ограбления.

На следующий день Виктор уже не знал куда себя деть, не понимая, что же ему делать. Однако, на самом деле, внутри себя он понял, чем он хочет заняться.

– Надо составить план, нужен план срочно, ты же знаешь, как сделать правильное преступление, ты должен сделать это.

– Мне не нужно это, я уже пробыл один год не на свободе, пока служил в армии.

– Да ты не попадётся, ты сможешь придумать идеальный план

– Попасться можно всегда, даже самых скрытных преступников могут разоблачить

– Ну ты же читал и про того, кто смогу улизнуть от тюрьмы, от преследования

– Да, но так может быть, если совершить только лишь одно преступление

– Ну так давай и совершим только одно, одно идеальное преступление

Такой диалог внутри себя вёл Витя. 23-летний юноша долго не мог договориться с самим собой, однако вскоре у него это в каком-то смысле получилось.

Маленький каприз Вити.

В третий день прибывания дома Виктор начал размышлять о том, что за преступление ему хочется совершить. Он размышлял, как маленький ребёнок, думая, что вот ему что-то хочется, а что именно пока не придумал. Эти размышления действительно были очень похожи на поведение капризного ребёнка в каком-нибудь огромном магазине игрушек.

«Вот маленький Витя идёт с мамой и на полке магазинов преступления видит ограбление магазина, в котором он работает

– Давай возьмём это – говорит маленький Витя

– Нет, это же слишком опасно, тебя там все знают и смогут распознать даже по силуэту – отвечает ему мама

– Давай тогда вот это – показывая на поджог ларька с табачными продуктами

– Ну ты что? Совсем с ума сошёл?! – кричит, от кажущегося отсутствия понимания, мама – поджог это же очень заметное преступление, да и к тому же, таких ларьков, которые почти всегда работают круглосуточно.

– Ну лаааадно – протяжно ответил Витя – может тогда хотя бы вот это, это что-то литературное, красивое – сказал мальчик, показывая на убийство старушки, соседки сверху.

– Ну уж нет – ответила мама – это же твоя соседка, у которой есть ещё одна соседка, которая постоянно смотрит в зрачок, а у той соседки ещё есть дочь, а вот у неё муж следователь, который уж точно это дело без должного внимания

не оставит

– Эх – загрустил мальчик

Так мама с мальчиком походили ещё минут десять и мама постоянно отказывала

Витюша уже бился в истерике – Ну возьми, ну возьми вот это, пожалуйста, хочу!хочу!хочу! – проговаривал постоянно он.

На что мать, уставшая от истерик сына, пошла, взяла одну вещь и сказала – всё берём это и уходим – потащила, бившегося в истерике маленького мальчика.»

Берём это и уходим.

В голове Вити была каша, он слишком сильно всё представил, то, что он понапридумывал себе. Его выбор (то, что в итоге взяла его внутренняя мама, оберегающая маленького ребёнка) пал на то, чтобы своровать в магазине, где он работал, сырок и маленькую зажигалку. В том магазине знали Витю, и никто не подумает на то, что он сможет что-то своровать, так как он почти и не тратил деньги, а только работал и работал всё время. Выбор пал на зажигалку и сырок не случайно. Зажигалка лежит около кассы, а сырок в зале. Вите хотелось попробовать эти два абсолютно разных, по его мнению, способа воровства. Ну и конечно такие предметы он выбрал, потому что они маленькие и их сумма не превышает больше тысячи рублей и ему точно ничего не светит.

Витя считал, что преступление состоит из трёх основных этапов: подготовка, само совершение преступления и отве-



дение подозрений от себя, возможен конечно ещё и четвертый этап – засидка – когда нужно куда-то уезжать или отсидеться где-нибудь. и пятый – когда уже нужно защищать себя в суде, используя как раз то, что было сделано в третьем этапе. Витя конечно же рассчитывал, что четвёртый и пятый этап ему пока что совсем не пригодятся.

Придумав, какое преступление будет совершать, Витя пошёл спать, ведь на дворе был уже поздний вечер. День для него прошёл незаметно, всё шло очень быстро. Витя наслаждался тем, как он придумывает за героев книг их планы, а начав придумывать свой он абсолютно растворился в счастье, его жизнь, как будто только что наполнили смыслом, он переродился. Однако, кончено же вся эта радость пугала молодого мужчину, он ужасался от мысли, что, возможно, после первого преступления ему захочется ещё и ещё, но он действительно уже не мог остановить желание совершить первое в своей жизни воровство.

Подготовка к преступлению.

Несмотря на кажущуюся простоту такого преступления, Витя решил подойти к этому со всей серьёзностью. Первое, что он сделал это направился в магазин, куда собирался пойти в день преступления. Он хотел посмотреть, что лучше всего ему будет украсть. Витя нашёл свои цели и купил их.

После этого он пришёл домой и начал мерить, в какой карман или рукав куртки или кофты лучше полезут, купленные им вещи. Он даже хотел пойти в магазин и начать примерять

там другие куртки и кофты, в которые могло бы поместиться краденное. Однако, это привлекло бы особое внимание, да и денег тратить Витя особо не хотел. Он почему-то внутри себя уже осознал, что это его не последнее дело и, что надо бы лучше сохранить те деньги, которые он накопил на данный момент.

Витя даже нарисовал схематически карту магазина и обозначил, где лежат его цели, ему очень нравилось возиться с этим всем, это доставляло юноше искреннее удовольствие.

Начинающий вор нашёл подходящую кофту. Она была с карманами без замочков, чтобы не расстёгивать и застёгивать карманы лишний раз, при этом они достаточно глубокие и удобно расположены, чтобы маленькие предметы было удобно складывать и их не было видно.

После этого Витя принялся за составление плана:

Выспаться

Позавтракать

Пойти в магазин:

Зайти в магазин, взять тележку

Пройти незаметно через знакомых

Взять нужные продукты

Встретить знакомого

С ним, болтая, пройтись до творожных сырков

Около творожных сырков купить две штуки и незаметно, будто случайно положить ещё один в карман куртки

С этим же знакомым пройти до кассы, там взять жвачку и в это же время положить зажигалку в карман

Пойти домой

Дома рассуждать о том какие микро ошибки были допущены и что можно было бы улучшить в будущем

Витя лёг спать.

Совершение преступления номер 1.

Витя зашёл в магазин, взял тележку и пошёл покупать продукты, позже встретил своего знакомого, работающего там.

– Привет, Витёк – увидев молодого преступника, сказал большой широкоплечий рабочий торгового зала сорока двух лет – Николай

– Привет, Коля – ответил Витя

– Как ты? Как отпуск проводишь? – с истинным интересом спросил рабочий зала

– Да всё хорошо, вот думаю что ещё взять. А ну вот же сырки возьму – в этот момент Витя взял два сырка, но понял, что он зря сказал про то, что ему надо купить, ведь сейчас внимание будет акцентированно именно на это. Прежде, чем украсть, надо будет перевести разговор в другое русло. Тогда юноша вспомнил, что у Николая именно сегодня день рождения и с улыбкой на лице Витя говорит – ох, точно, Коля, у тебя же сегодня день рождения. Поздравляю! – молодой юноша протягивает руку мужчине и отнимает его в этот мо-

мент кладёт сырки себе в карман, что-то пошло не по плану он планировал украсть всего один сырок, а у него в кармане уже два.

– Спасибо большое, Витюша – с доброй улыбкой ответил ему Николай – Может немного бахнем за моё здоровье, в подсобке там? – предложил мужчина

Витя немного мялся, пытался отказаться от такого предложения, ведь по его мнению он сейчас на своём задании. Однако, спустя какое-то время всё-таки согласился, но только посидеть вместе, за компанию, поразговаривать.

Спустившись в подсобку Коля начал выпивать, они весело общались. И в какой-то момент, когда Витя снимал кофту из-за духоты, которая была в комнате, у него выпали сырки из карманов.

Николай посмотрел с недоумением и только начал произносить – это что та... – в этот момент его речь прервал, растерявшийся Витя, который резко ударил работника торгового зала маленьким железным стулом по голове.

Мужчина упал, потекла кровь. Витя не испугался, он начал думать, что же делать с этим телом. Юноша аккуратно вытер кровь и начал прятать мужчину в одно из отделений для овощей. Аккуратно положив Николая, Витя накрыл его плёнкой и положил сверху фрукты и овощи. В это момент он услышал, как кто-то приближается к комнате, Витя немного запаниковал, но потом сразу же собрался, взял свою кофту и спрятался.

В комнату зашла кассирша – Оля – она спросила – «Коля, ты здесь?» – Не услышав ответа, она пробежалась глазами, осмотрела ещё раз комнату и не увидев мужчину, собиралась выходить, как вдруг обратила внимание на место, где спрятался Виктор и ей сразу показался знакомым этот силуэт

– Витя? – спросила она

Не отвечая ничего, Витя вышел из укромного места и с одного удара ногой сбил Олю так, что она упала головой на пол и потеряла сознание. Витя решил добить кассиршу также ударил стулом девушку.

Аккуратно убрав кровь и спрятав тело, юноша вышел и понял, что на данный момент с помощью камер его легко можно отследить, поэтому он пошёл в комнату, к охраннику, который отслеживал ситуацию в магазине.

С собой Витя взял бутылку вина.

– Тук-тук – говорил молодой юноша и при этом стучал в дверь.

– Привет, Витя – сказал охранник Андрей, отворив дверь.

Витя зашёл в комнату, закрыл за собой дверь и резким движением ударил Андрея по голове. Бутылка разбилась. Охранник был полностью дезориентирован, однако, шатаясь, не падал на пол. Тогда Витя порезал ему горло оставшейся «розочкой» от бутылки. Андрей упал прямо на удлинитель, от которого питались электричеством компьютеры. Всё начало искриться, а затем гореть и взрываться. Охваченный страхом Виктор, не успел ничего сделать и сгорел

там же заживо. Последствия этого возгорания стали ужасающими для всех окружающих, этот пожар унёс жизни, ещё многих людей и даже двух спасателей. При этом до основания разрушив магазин, в котором работал Витя. Однако для него, кроме единственной большой ошибки в преступлении (смерть), такой большой пожар стал отличным уничтожением улики, ведь никто не выжил из тех, кто мог дать показания против него, а его жертвы также сгорели до тла. Наверное, Виктор рад тому, как всё получилось, ведь ему даже не надо было делать третий этап преступления, всё ограничилось двумя.